
ЗРАЗОК 
 

 

«Усі спори, розбіжності, вимоги та претензії, що виникають у зв’язку з цим Договором 

або стосуються його виконання, тлумачення, порушення, припинення, недійсності, 

підлягають розгляду у Постійно діючому третейському суді при Асоціації «Українська 

правнича фундація». 

Сторони погодили, що спори розбіжності та вимоги, що виникають у зв’язку із цим 

Договором підлягають розгляду Постійно діючим третейським судом при Асоціації 

«Українська правнича фундація» у одноособовому/колегіальному складі Третейського суду  

(обираєте та прописуєте найбільш доцільний для Вас варіант). 

Місцем проведення третейського розгляду справи у Постійно діючому третейському 

суді при Асоціації «Українська правнича фундація» є його місцезнаходження, якщо інше 

місце не встановлено цим Третейським судом. 

Адреса Постійно діючого третейського суду при Асоціації «Українська правнича 

фундація»: 

- адреса місцезнаходження: 04114, м. Київ, вул. Макіївська, буд. 7, кв. 233; 

- адреса для листування: 01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 11 А, оф. 21; 

- адреса Е-пошти: ulfa.kiev@gmail.com.  

Документи, що регламентують діяльність Постійно діючого третейського суду при 

Асоціації «Українська правнича фундація» (Положення про Третейський суд; Регламент 

Третейського суду, Положення про витрати, пов’язані із розглядом справи в Третейському 

суді; Список третейських суддів Третейського суду) розміщені на 

сайті https://arbitration.com.ua.  

Підписанням даного Договору Сторони підтверджують про свою обізнаність із 

положеннями Регламенту Постійно діючого третейського суду при Асоціації «Українська 

правнича фундація», які розміщені на сайті https://arbitration.com.ua. 

Підписуючи даний Договір з третейською угодою у вигляді третейського 

застереження, Сторони визнають, що їх право на звернення у будь-який інший 

передбачений діючим законодавством суд не порушується. Сторони добровільно та свідомо 

обирають Постійно діючий третейський суд при Асоціації «Українська правнича 

фундація», як один із засобів реалізації свого права на захист. Третейську угоду у вигляді 

третейського застереження, може бути змінено або скасовано лише за взаємною згодою 

Сторін, у порядку визначеному цим Договором та чинним законодавством України. 

Сторони цього Договору погодили, що термін дії третейської угоди у вигляді даного 

третейського застереження не обмежується строком дії цього Договору та діє після його 

закінчення, якщо зобов’язання Сторін залишились не виконаними, з урахуванням строків 

позовної давності визначених чинним законодавством України.» 
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